济宁高新区电视台开播一周年,对外、对上宣传硕果累累



开播一周年,济宁高新区电视台在宣传工作中发挥了重要作用。

本报济宁11月14日讯(通 讯员 段亚洲 马迪 褚福 孙超 记者 王博文)

作为全省第二家在国家高 新区设立的广播电视台 (站),济宁高新区电视台去 年11月12日正式开播。一年 时间里,电视台围绕全区发 展大局,砥砺奋进,传递高新 正能量,展现高新好形象,在 对外,对上宣传工作方面结

"从区电视台开播以来, 经常来我们村做一些宣传报 道,为我们的乡村振兴提供

了有力支撑。"在王因街道刘村 采摘园,电视台新闻部的记者 们正在为《蓼河先锋》栏目拍摄 专题片,面对前来拍摄的电视 台记者,王因街道刘村党支部 书记、村委会主任刘玉志如是

在刘村,不少村民也已成 为了高新区电视台的忠实粉 丝。"从前高新区没有电视台, 现在通过这个电视台,我们也 能了解到身边的大事了。"在王 因街道刘村村民程子兰看来, 电视台节目丰富多彩,十分贴 近老百姓的生活,自从开播以

来,深受她和家人的喜爱。

在新闻部记者深入一 线,及时报道全区经济社会 建设面貌的同时,电视台节 目中心持续发挥节目形式多 样、深度报道的优点,重点打 造了多档亮点专题节目。其 中全市首档以外国友人为主 体的纪实性专题节目《漂洋 过海来高新》,以个性化的视 角展现了外国友人在高新区 的生产生活情况,折射出高 新区开放包容的胸襟和日新 月异的变化,受到了不少外 国友人和高新区市民的一致

"从无到有,从有到优,高 新区电视台现在已经运行了 整整一周年。这一年里,作为 融媒体报道集中发力的'根媒 体',高新区电视台牢牢把握 正确舆论导向,紧扣全区中心 和亮点工作,对上对外推出了 一批有深度、有高度、影响广 泛的宣传报道,为助推全区经 济社会发展提供了强有力的 舆论支撑。"高新区党工委宣 传部宣传策划处副处长绪言 表示,下一步,融媒体中心将 统筹安排各平台的运营工作, 全面提升宣传的工作质量和 水平,引领各平台在宣传工作 方面不断地拓展、创新,为全 区新闻宣传及形象展示,继续 贡献力量。

■相关链接

开播一年结硕果 受到社会广泛好评

一年来,高新区电视台 新闻部制作《高新新闻》365 期,累计时长5500余分钟。节 目中心制作反映民生、突出 创新创业的专题视频670多 部,累计播出时间超过1000余

圆满完成全区各项宣 传任务的同时,高新区电视 台重点突破对上报道工作, 2019年前三季度对上报道 573篇,提前完成全年目标。 其中,中央级媒体9篇,省级 媒体45篇,市级媒体519篇。

高新区电视台制作的 乡村振兴、非遗、教师等专

题先后登录学习强国,美丽 乡村专题报道获得山东省 微视频大赛二等奖,微电影 《书痴》获第十二届"山东青 年微电影大赛"社会单元纪 录片三等奖;两部作品获国 家高新区微视频大赛优秀 奖,两部作品获济宁市"好 新闻奖"。

此外,高新区电视台制 作的全区新年贺岁视频、国 际半程马拉松视频等短视 频,在新媒体平台广泛传播, 受到了社会的广泛好评。

本报通讯员 段亚洲 马迪 褚福宇 孙超

济宁高新区2020年高考现场审核启动

高新区首设考区,1907人报名



审核现场 秩序井然。 本报记 邓超

本报济宁11月14日讯(记者 邓超 通讯员 陈艳) 11 月12日开始,济宁高新区2020 年高考现场审核工作启动,将 持续5天时间。审核期间,现场 审核分别于上午9点和下午2点 开始,应届考生需要携带身份 证、户口簿、高中学业水平考 试准考证等有效证件。

"请刷身份证,来这边拍 照……"13日上午9点,在济宁 海达行知学校,济宁高新区 2020年高考现场审核工作正在 有条不紊进行中。今年9月份, 经省招生考试院和市招考中 心批准,济宁高新区首次设立 高考考区,自2020年开始承接 高考及学业水平考试等考务 工作。考区的设立,意味着高 新学子可以在家门口的考点 参加高考,不必再远行到任

城、兖州,切实为考生提供安 全、便利、舒适的高考环境。同 时,高新区招生办公室工作人 员将根据现场审核工作时间 安排,逐一进入辖区内的高中 和职业学校,开展现场审核工 作,学校师生无需再前往指定 地点进行信息采集工作。

目前,高新区高考招生考 试委员会已经成立,招生办公 室已经组建了专业人员力量, 同时按照标准化考点的要求, 建成高考考务指挥中心。经统 计,济宁高新区2020年夏季高 考报名1570人,春季高考报名 337人,合计1907人,涵盖4所普 通高中、3所职业类学校。

审核现场,海达行知学校 高三年级学生正有序排队,携 带户口簿、身份证、高中学业 水平考试准考证等有效证件 按照班级逐一进行高考信息 采集。每名学生需要经过现场 审核认证、身份识别、信息采 集、拍照、信息确认等一系列 流程。虽然现场学生众多,但 在教师的精心组织下,每名学 生均能有序排队等待信息确 认。正在进行信息确认的学生 在现场工作人员的指引下,准 确高效地完成每一个步骤。不 到一天时间,济宁海达行知学 校530多名高三应届生便顺利 完成了2020年高考信息采集 工作。

"2020年是山东省新高考 改革的第一年,为了适应这个 新要求、新变化,高新区于10月 份成立了济宁高新区招考委 员会,下设了招生办公室,配 齐了专业人员来服务高考工 作。"高新区社会事业发展局

教育工作处工作人员陈艳介 绍,根据省市的要求,2020年高 考济宁高新区考区将在济宁 海达行知学校设置60间标准化 考场,完全可以满足高新区 2020年高考学生的考试需求。

设立高考考区,是高新区 持续深化为民服务、优化教育 环境的又一重要举措。下一 步,高新区将加快筹备建设考 区保密室,为全区高考考生提 供全方位服务。



2020年高考现场确认,考生们注意这些事项

现场确认时间:

11月12日-11月19日(上午9点开始、下午2点开始)

现场确认安排:

11月14日上午

济宁孔子国际学校 11月12日上午 11月12日下午 济宁技师学院 11月13日全天 济宁海达行知学校

济宁高新区高级中学 11月14日下午 济宁高新区职业中专、济宁高新区技校

11月15日上午 济宁高新区第二高级中学 11月18日-19日 社会考生(到招生办现场确认)

所需材料——

应届生:身份证、户口簿、高中学业水平考试准考 证等有效证件。准考证遗失的,提供学籍平台打印、加 盖学校公章的学籍证明

往届生:身份证、户口簿、高中毕业证书。除提供原件外,还 需提供所有证件的复印件,交于现场审核人员

此外,残疾人考生申请合理便利,需携带身份证、户口簿、高 中学业水平考试准考证、残疾证、县级以上人民医院出具的诊断 证明(医师签字、医院盖章)等有效证件。

高考资格审查期间,学校将安排专人负责维持现场秩序,同 时,指派两名教师负责签字确认环节。其中1人负责签字想手印, 另外1人负责收齐确认单。确认单每班收齐后,交于各班班主任, 班主任签字并携带确认单交予招生办老师盖章,盖章完毕裁剪 开,上联发还给学生,下联交予招生办。

学生审核完毕后,所有证件原件暂时存放于学校,以备复